



Возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя Зуевского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении жителя Зуевского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). 15 декабря из своего дома в п.Богородское Зуевского района в больницу с черепно-мозговой травмой был доставлен 55-летний мужчина. Как удалось установить, в тот вечер между ним и его пасынком произошел конфликт, в результате которого 28-летний молодой человек несколько раз ударил кулаком потерпевшего в область головы. 30 декабря в следственные органы поступает сообщение о том, что мужчина от полученной черепно-мозговой травмы скончался. Следственными органами незамедлительно было возбуждено уголовное дело. В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/884387>